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Nevezés beadása – 2020-2021. évi Nógrád Megyei Kupa  

 

A nevezés benyújtása kizárólag az IFA rendszer felületén lehetséges.  

Mindenekelőtt a nevezéshez kapcsolódó dokumentumok feltöltése szükséges a „Sportszervezetek – Sportszervezet adatok – 

Dokumentumok” fül alatt – az „Új felvitel” gomb megnyomását követően .  

(Dokumentumok feltöltésére az egyesület admnisztrátori joggal felhatalmazott képviselője jogosult!) 
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A megyei kupába történő nevezéshez feltöltendő dokumentumok:  
 

- a verseny nevezési nyilatkozat  
 

valamint  
 

- a nevezési díj befizetését igazoló bizonylat.  
 
A kitöltött és cégszerűen aláírt (dátummal, egyesületi bélyegzővel és a képviseletre jogosult személy aláírásával ellátott) nevezési 
nyilatkozatot értelemszerűen a „Megyei Kupa nevezés nyilatkozat” dokumentumtípusba kell feltölteni.  
 
(A típust a legördülő menüből tudjuk kiválasztani.) 
 
A csillaggal jelölt kötelező adatok kitöltését illetve a fájl csatolását követően a „ment és bezár” gombbal rögzítjük a dokumentumot.   
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A 2020-2021. évi Nógrád Megyei Kupa fizetendő nevezési díja 10.000,- Ft – melyet igazgatóságunk OTP NYRT-nél vezetett 11707024-
20480837 bankszámlaszámára várunk.  
 
A befizetésnek a nevezés határidejéig: 2021.03.26-ig kell megérkeznie számlaszámunkra. A nevezési díj nem hiánypótolható.  
 
A befizetés bizonylatát a fentiek szerint; azonban „Tagdíj és nevezési díj befizetése” dokumentumtípusba kérjük feltölteni.  
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A dokumentumok feltöltését követően lehetséges a nevezés rögzítése a: „Sportszervezetek – Versenyeztetés – Verseny nevezés” 

menüpontban.  

(A nevezés rögzítésére az egyesület versenyügyintézői joggal felhatalmazott képviselői jogosultak.) 

Ügyeljenek rá, hogy az évad kiválasztásánál: 2020/2021. szerepeljen!  

A „Szűrés” gomb megnyomását követően megjelennek azon versenyek, amelyekre a 2020/2021-es évadra nevezést adott be az egyesület.  
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Az „Új nevezés” gomb megnyomása után azonnal a „Verseny nevezés” felületre érkezünk, ahol a „Verseny” -nél a „Keresés” gombot 
választva lehetőségünk nyílik kikeresni a számunkra ezúttal releváns megyei kupa versenyt.   
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A felsorolás tetején található üres keresőmezők közül a „Verseny neve” mezőbe írjuk be: „Nógrád Megyei Kupa” és üssünk egy entert.    
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A fentiek szerint kiválasztott Nógrád Megyei Kupa sorába egyet kattintva a csapat nevezés felületére érkezünk, ahol a kötelező, csillaggal 
jelölt mezők kitöltése szükséges.  
 
A nevezésünket a szükséges adatok kitöltését követően a „ment” gomb megnyomásával tesszük beadott státuszúvá.  
 
 

 
 
 

Ameddig a nevezés nem kerül BEADOTT státuszba, addig érvénytelennek minősül! 

 

A nevezés benyújtásának határideje: 2021.03.26. 12 óra. 
 

 


